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Відомо, що Україна сьогодні – лісо-дефіцитна країна: тільки 

17% її територій покрито лісами, а згідно з стандартами передбачено 
20%. При цьому близько 70% лісу експортується практично в 
непереробленому вигляді. За словами представника Європейського 
банку реконструкції і розвитку Ганни Кинаш, динамічний розвиток 
даної галузі буде можливим в разі ефективного використання 
внутрішніх лісових ресурсів, які повинні залишатися всередині країни, 
– це її багатство.  

Міжнародна фінансова корпорація спільно з асоціацією 
«Укрпапір» і урядом Фінляндії починають розробку Стратегічного 
плану розвитку целюлозно-паперової промисловості і ринку картонно-
паперової продукції в Україні на період до 2020 року. Проект 
фінансується міжнародною фінансовою корпорацією (IFC), 
Міністерством закордонних справ Фінляндії і асоціацією «Укрпапір». 
Спільна сума фінансування проекту складає 300 тис. доларів, з яких  
50 тис. вносить «Укрпапір», а 250 тис. – Уряд Фінляндії і IFС. 

Асоціація «Укрпапір» зацікавлена в здійсненні проекту, як 
основи подальшого розвитку підприємств целюлозно-паперової 
промисловості України і вітчизняного ринку картонно-паперової 
продукції. План розвитку повинен зіграти важливу роль в залученні 
інвестицій в галузь, яка є стратегічною для України.  

В результаті реалізації програми передбачається досягти 
підвищення питомого рівня споживання картонно-паперової продукції 
до 50–55 кг/чол.; збільшення об'ємів реалізації картонно-паперової 
продукції; забезпечення додаткового прибутку галузевих підприємств; 
зростання додаткових відрахувань до Державного бюджету України у 
вигляді податків; досягнення розрахункової окупності інвестицій в 
рамках проекту впродовж 5–6 років; підвищення рентабельності 
виробництва картонно-паперової продукції; зростання продуктивності 
праці в галузі.  

Поза сумнівом, ці інвестиції є оправданими, адже паперова 
промисловість України має значний потенціал розвитку і потребує 
негайних законодавчих, технологічних та економічних змін. 
 


